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Raporti i Audituesve të Pavarur 
 
Për Auditorin Gjeneral 
 

Prishtinë, 1 Dhjetor 2009 
 
Ne u angazhuam të auditojmë pasqyrat financiare bashkëlidhur të Komunës së Fushë - Kosovës 
(“Komuna”), të cilat  përfshijnë pasqyrën e pranimeve dhe pagesave në para të gatshme për vitin 
e mbyllur më 31 dhjetor 2008, një krahasim të buxhetit me shumat aktuale, si dhe një 
përmbledhje të politikave më të rëndësishme kontabël si dhe shënime të tjera sqaruese. Pasqyrat 
financiare të Komunës më datë dhe për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2007 u audituan nga një 
auditues tjetër, raporti i të cilit që daton 19 nëntor 2008, shprehte një opinion kundër për shkak 
të mungesave në sistemet e kontrolleve të brendshme dhe të pa-pajtueshmërisë me ligjet dhe 
rregulloret. 
 
Përgjegjësia e Menaxhmentit për Pasqyrat Financiare  
 
Menaxhmenti është përgjegjës për përgatitjen dhe paraqitjen e sinqertë të këtyre pasqyrave 
financiare në përputhje me Standartet Ndërkombëtare të Kontabilitetit për Sektorin Publik 
(‘SNKSP’) Bazuar në Paranë e Gatshme Raportimi Financiar sipas Kontabilitetit të Bazuar në 
Paranë e Gatshme dhe me Udhëzimin Administrativ Nr. 2008 /13 Raportimi Vjetor i 
Organizatave Buxhetore. Kjo përgjegjësi përfshin: hartimin, zbatimin dhe mbajtjen e një 
kontrolli të brendshëm të përshtatshëm për përgatitjen dhe paraqitjen e pasqyrave financiare pa 
anomali materiale të shkaktuara nga mashtrimi apo gabimi.  
 
Përgjegjësia e Audituesve  
 
Përgjegjësia jonë është të shprehim një opinion mbi këto pasqyra financiare bazuar në auditimin 
tonë. Për shkak të çështjeve të trajtuara në paragrafin 1 të Bazës për Refuzim për të Dhënë 
Opinion, ne nuk ishim në gjendje të siguronim evidencë auditimi të përshtatshme dhe të 
mjaftueshme për të bazuar një opinion auditimi. 
 
Baza për Refuzim për të Dhënë Opinion 

1 Komuna duhet të mbajë lista të pagesave nga palët e treta. Për shkak të natyrës së 
regjistrimeve të mbajtura në kontabilitet dhe në sistemet operacionale në lidhje me pagesat 
nga palët e treta, si dhe në mungesë të kontrolleve alternative të zbatuara nga menaxhmenti, 
ne nuk ishim ne gjendje të kryenim teste auditimi të përshtatshme dhe të mjaftueshme për 
verifikimin e plotësisë së pagesave nga palët e treta të njohura për vitin e mbyllur më 31 
dhjetor 2008. 

2 Komuna nuk ka shpalosur në Shënimin 27 të pasqyrave financiare ndonjë shumë për pronat, 
objektet dhe pajisjet. Gjithashtu, ka një numër mungesash dhe pasigurish që ndikojnë 
raportimin financiar për pronat, objektet dhe pajisjet e Komunës si më poshtë: 
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• Komuna nuk ka mbajtur një regjistër gjithëpërfshirës të pronave, objekteve dhe pajisjeve 
të saj. 

• Komuna nuk ka një listë të detajuar dhe gjithëpërfshirëse të pronave të saj të 
patundshme duke përfshire këtu edhe dokumentacionin mbi pronësinë e këtyre pronave 
dhe informacionin mbi statusin e regjistrimit në emër të Komunës në Kadastër apo në 
Gjykatë. 

Si pasojë e natyrës së regjistrimeve dhe mungesave të tjera të shpjeguara më sipër, ne nuk 
mundëm të përcaktojmë cfare rregullimesh mund të ishin të nevojshme për informacionin 
financiar të paraqitur në pasqyrat financiare të Komunës. 

3 Komuna nuk ka bërë asnjë rregullim në pasqyrat e saj financiare për informacionin 
krahasues të viteve të mbyllura më 31 dhjetor 2007 dhe 31 dhjetor 2006. Meqënëse për 
pasqyrat financiare për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2007 u shpreh opinion kundër, 
informacioni krahasues i përshkruar më sipër mund të ketë anomali materiale.  

 
Refuzim për të Dhënë Opinion 
 

Për shkak të rëndësisë së çështjeve të trajtuara në paragrafin 1 të Bazës për Refuzim për të 
Dhënë Opinion ne nuk shprehim ndonjë opinion mbi këto pasqyra financiare. 
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Rishikimi i përputhshmërisë 

Përvec auditimit të pasqyrave financiare, është planifikuar dhe kryer një rishikim i 
përputhshmërisë për të shprehur një konkluzion me siguri të kufizuar nëse në të gjithë aspektet 
materiale, aktivitetet, transaksionet financiare dhe informacionet e reflektuara në pasqyrat 
financiare janë në përputhje me autoritetet që i qeverisin ato. Natyra, koha dhe masa e punës për 
përputhshmërinë ishin të kufizuara krahasuar me atë të hartuar për të shprehur një opinion me 
siguri të arsyeshme për pasqyrat financiare. 

Përgjegjësia e Audituesve  

Përgjegjësia jonë është të shprehim një konluzion bazuar në rishikimin tonë. Puna jonë është 
kryer në përputhje me ISSAI 4200 Udhëzime mbi Auditimin e Përputhshmërisë Lidhur me 
Auditimin e Pasqyrave Financiare. Këto parime kërkojnë që ne të zbatojmë kërkesat etike dhe 
të planifikojmë dhe kryejmë rishikimin për të arritur një siguri të kufizuar nëse aktivitetet, 
transaksionet financiare dhe informacionet e reflektuara në pasqyrat financiare janë në 
përputhje, në të gjithë aspektet materiale me autoritetet që i qeverisin ato. 

Një rishikim është i kufizuar kryesisht në procedura analitike dhe intervista, dhe për këtë jep më 
pak siguri se një auditim. Ne nuk kemi kryer një auditim, dhe për këtë arsye, ne shprehim 
konkluzionin tonë në formën e një sigurie të kufizuar, e cila është konsistente me punën e 
kufizuar që ne kemi kryer për këtë rishikim përputhshmërie.   

Ne besojmë se evidenca e auditimit që ne kemi marrë është e përshtatshme dhe e mjaftueshme 
për të dhënë një bazë për konkluzionet tona. 

Konkluzion për Përputhshmërinë 

Bazuar në punën tonë të përshkruar në këtë raport, aktivitetet, transaksionet financiare dhe 
informacionet e reflektuara në pasqyrat financiare që kemi parë gjatë auditimit, janë në të gjithë 
aspektet materiale, në përputhje me autoritetet që i qeverisin ato. 

Cështje të tjera 

Ne tërheqim vëmendjen për sa më poshtë: 

1 Burimi kryesor e i besueshëm i informacionit për përgatitjen e pasqyrave financiare është 
Free Balance. Komuna nuk ka implementuar një program të integruar kompjuterik 
kontabiliteti të brendshëm që do të siguronte informacionin për qëllime raportimi në kohë, të 
plotë dhe të saktë. 

2 Megjithese Kryetari i Komunës ka nënshkruar deklaratën për prezantimin e pasqyrave 
financiare, Komuna nuk ishte në gjendje të përgatitste një draft final të pasqyrave financiare 
në gjuhën serbe deri në fund të auditimit tonë.  
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1      Të përgjithshme 

1.1 Auditimi për vitin 2008 
KPMG Albania Sh.p.k. – Dega Kosove (“KPMG”) është emëruar për të ushtruar auditimin e 
pasqyrave financiare te Komunës së Fushë Kosovës (“Komuna”) të përgatitura në bazat e parasë 
së gatshme në pajtim me SNKSP Raportimi Financiar në para të gatshme, për vitin që mbaron 
më 31 dhjetor 2008.   

Këshilla jonë në këtë dokument kufizohet në konkluzionet e specifikuara në vazhdim dhe e 
bazuar në plotësinë dhe saktësinë e fakteve të paraqitura më poshtë, supozimeve dhe 
prezantimeve. Nëse ndonjë prej fakteve, supozimeve apo prezantimeve e përmendura nuk është 
tërësisht i plotë ose i saktë, atëherë është e domosdoshme që ne të informohemi menjëherë, duke 
qënë se pasaktësia dhe mungesa e plotësisë mund të kenë një efekt material në konkluzionet 
tona. Për dhënien e këshillës sonë, ne mbështetemi në dispozitat relevante të legjislacionit aktual 
në Kosovë, rregullave dhe interpretimeve juridike dhe administrative të saj. Këto autoritete i 
nënshtrohen ndryshimeve, në mënyrë retroaktive dhe/ose prospektive dhe ndryshime të tilla 
mund të kenë ndikim në vlefshmërinë e konkluzioneve tona. Ne nuk do të përditësojmë këshillat 
tona për ndryshimet ose modifikimet e mëvonshme të legjislacionit dhe rregulloreve, ose të 
interpretimeve juridike apo administrative të tyre. 

1.2 Pasojat 

Raporti ynë është planifikuar të përfshijë rekomandime të dobishme që mund të ndihmojnë në 
përmirësimin e politikave të kontabilitetit dhe sistemit të kontrollit dhe kontabilitetit të 
Komunës si dhe në shmangien e dobësive që mund të çojnë në humbje materiale ose në gabime. 
Ky raport është i hartuar vetëm për informim dhe përdorim nga ana e menaxhmentit të 
Komunës, zyrës së Auditorit të Përgjithshëm, Ministria e Tregtisë dhe e Industrisë, Ministria e 
Administrimit të Pushtetit Lokal dhe Asambleja, dhe nuk duhet të përdoret nga asnjë palë tjetër 
që nuk është e specifikuar. Ёshtё detyrimi juaj tё ndёrmerrni veprimet e nevojshme pёr 
korrigjimin e dobёsive dhe nёqoftë se ju dёshtoni nё tё, ne nuk do tё mbajmё pёrgjegjёsi pёr 
humbjet apo gabimet qё mund tё ndodhin si rezultat. 

1.3 Përjashtimi i pasojave 

Siç kemi rënë dakord, ju gjithashtu keni pranuar që për arsye të rëndësisë në punën tonë të 
informacionit dhe përfaqësimeve që na janë dhënë nga Komuna, drejtuesit e saj, punonjësit apo 
agjentët ju, përveç rasteve të neglizhencës, keqbesimit ose pakujdesive të paramenduara, nuk do 
të na quani përgjegjës ose fajtorë për ndonjë humbje ose të tjera pasoja në qoftë se informacioni 
i rëndësishëm për punën tonë na është mbajtur apo fshehur me qëllim, ose na është paraqitur në 
mënyrë mashtruese.  

1.4 Struktura e këtij raporti 
Çdo kategori e vëzhgimeve është e përshkruar në një faqe të veçantë. Për çdo vëzhgim struktura 
është: vëzhgimi dhe statusi aktual nese eshte e aplikueshme, rreziku, rekomandimi dhe përgjigja 
e menaxhmentit.
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2     Çështjet e ngritura gjatë vitit aktual 

2.1 Përgatitja e Pasqyrave Financiare 

2.1.1 Vëzhgimi  
Informacioni parësor në të cilin Komuna mbështetet për përgatitjen e Pasqyrave Financiare 
është Free Balance. Edhe pse Komuna i regjistron pranimet dhe pagesat në flete ekseli , te cilat 
nuk perdoren per përgatitjen e shenimeve dhe shpalosjeve ne pasqyrat financiare. 

Megjithëse Kryetari i Komunës ka nënshkruar Deklaratën për prezantimin e pasqyrave 
financiare, Komuna nuk ka përgatitur një draft të mirë të pasqyrave financiare në gjuhën serbe 
dhe nuk ishte në gjendje të dorëzonte një variant final të pasqyrave financiare në serbisht deri në 
fund të auditimit tonë. Për më tej, gjatë periudhës së auditimit ne shpenzuam kohe dhe burime të 
konsiderueshme në asistimin e Komunës për të përmirësuar prezantimin e pasqyrave financiare 
në gjuhën angleze.  

Për me tepër, informacioni në vijim që kërkohet të shpaloset në pasqyrat financiare nuk është i 
regjistruar në Free Balance dhe nuk është pjesë e një softueri të integruar kontabiliteti:  

• Pronat e patundshme dhe pajisjet, 

• Faturat e papaguara (detyrimet) 

• Pagesat nga palët e treta 

Edhe pse Komuna mund të jetë e përfshirë në çështje të vogla gjyqësore dhe është e mundur që 
të ketë dalje të parasë në të ardhmen e afërt, Komuna nuk ka ndonjë procedurë formale që do të 
siguronte informacion të plotë, të përshtatshëm dhe të besueshëm për të regjistruar provizionet 
dhe detyrimet kontigjente. 

Si pasojë e mangësive të lartpërmendura, shënimet si në vijim mungojnë ose nuk janë paraqitur 
siç duhet në pasqyrat financiare:   

• Neni 16 Shënimi 27. Pasuritë Jo-financiare  

• Mund te kete pagesa te rendesishme nga pale te treta, per shembull kur nje pale tjeter si 
ministri apo donator i huaj blen/dhuron nje pasuri per tu perdorur nga Komuna, e cila pasi 
nuk regjistrohet ne Free Balance nuk paraqitet ne pasqyra financiare. 

2.1.2 Rreziku 
Mangësitë ne kontrollet e brendshme në lidhje me sistemin e raportimit financiar mund ta 
ekspozojnë Komunën ndaj rreziqeve dhe gabimeve si në vijim:  

• Plotësia dhe saktësia e informacionit financiar; 

• Integriteti i të dhënave; dhe 

• Ruajtja e pasurive. 

• Mungesa e regjistrimit te pagesave nga pale te treta mund te rezultoje ne pasuri/sherbime te 
perdorura pa qera nga pale te tjera, te ndryshme nga Komuna.  



ABCD 
 
 

7 

2.1.3 Rekomandim 
Përgatitja e pasqyrave financiare te Komunës duhet të përmbajë procedura dhe mjete të hartuara 
për të siguruar që informacioni i kërkuar të jetë i regjistruar, procesuar, përmbledhur dhe  
raportuar drejt ne pasqyrat financiare. 

2.1.4 Përgjigja e Menaxhmentit 
Sa i përket rekomandimit për përgatitjen e pasqyrave financiare të Komunës në pajtohemi me 
rekomandimet e bëra.  
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2.2 Menaxhimi i pronave, objekteve dhe pajisjeve 

2.2.1 Vëzhgimi  
Komuna nuk ka një regjistër te detajuar/gjitheperfshires te pronës, objekteve dhe pajisjeve ne 
posedim te Komunës. 

Ne na është ofruar evidencë mbi numërimin fizik të mjeteve më 31 Dhjetor 2008. Megjithatë ky 
numërim nuk është krahasuar me ndonjë regjistër dhe përmban vetëm mobilie dhe disa pajisje 
që gjenden në zyrat në ndërtesën e komunës, dhe nuk përfshin mjete të tjera si toka dhe 
ndërtesat. Gjithashtu komuna nuk ka bërë vlerësimin e aseteve të numëruara me vlerën e tregut 
sepse vlerësimi i këtyre aseteve është bërë nga komisioni që nuk përfshin vlerësues të 
certifikuar. 

Për me tepër, Komuna nuk ka përgatitur një listë të detajuar dhe gjithpërfshirëse të 
patundshmërive përfshirë këtu edhe dokumentacionin mbi pronësinë e patundshmërisë dhe 
informacion për statusin e regjistrimit në emrin e Komunës në një regjistër vendor për 
patundshmëri ose në Gjykate.  

Për shkak te natyrës se te dhënave, Komuna nuk ishte ne gjendje të: 

• shpalosë informacionin e kërkuar për pronat, objektet dhe pajisjet në pasqyrat financiare më 
31 Dhjetor 2008 dhe më 31 Dhjetor 2007; dhe  

• na sigurojë ne barazimin e informaciont të regjistruar në kontabilitet me tabelat e vleresimit 
ose me ndonjë analizë tjetër, para aprovimit të pasqyrave financiare. 

2.2.2 Rreziku 
Mungesa e një regjistri gjithpërfshirës të pronave, objekteve dhe pajisjeve e dobëson kontrollin 
e brendshëm mbi këto mjete dhe mund të cojë në keqpërdorimin e pasurive si edhe mos 
identifikimin e këtyre keqpërdorimeve në kohën e duhur. Gjithashtu menaxhmenti mund të 
humbasë kohë dhe përpjekje duke identifikuar detajet dhe vlerën e bartur te pasurive gjatë 
proceseve vendim-marrëse. 

Komuna mund të mos jetë në gjendje të kontrollojë shfrytëzimin momental të pasurive të saj 
nga palët e treta dhe si pasojë mund të mos i mbledhë të hyrat nga qiraja nga këto patundshmëri.  

Si pasojë e natyrës së regjistrimeve dhe mungesës së vlerësimit të duhur të mjeteve, Komuna 
mund të mos jetë në gjendje të pajtohet me kërkesat e raportimit. 

2.2.3 Rekomandim 
Ne rekomandojmë që Kryetari të sigurohet se Komuna të konsideroj si më poshtë:  

• Te mbaje një regjistër gjithëperfshirës të pronave, objekteve dhe pajisjeve. 
• Të përfshijë burime shtesë në regjistrimin dhe vlerësimin e pasurive të Komunës. Përfshirja 

e vlerësuesve të certifikuar është e rekomandueshme dhe praktika më e mirë në raste të tilla.  
• Të bëjë rregullisht numërimin fizik për tu siguruar në ekzistencën e mjeteve dhe kushteve të 

tyre dhe të barazojë rezultatet e numërimit me të dhënat në kontabilitet dhe regjistër. 

• Të bëjë përpjekje shtesë në lidhje me konfirmimin e pronësisë dhe regjistrimin e 
patundshmërive.  
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2.2.4 Përgjigja e Menaxhmentit 
Sa i perket rekomandimit mbi menaxhimin e pronave, objekteve dhe paisjeve ne kemi një 
regjistrim vjetor që e kemi prezantuar. Kemi regjistër gjithëperfshirës të pronave, objekteve dhe 
paisjeve dhe është bërë një përparim i konsiderueshëm në këtë, mirëpo pajtohemi me një pjesë 
të rekomandimit. 
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2.3 Tё hyrat 

2.3.1 Vëzhgimi 

• Sistemi i faturimit. Një sistem automatik i faturimit ekziston vetëm për tatimin mbi pronën. 
Me përjashtim të të hyrave nga lejet e ndërtimit për të cilat të dhënat mbahen në kontabilitet 
te bazuar ne access, pjesa tjetër e faturimeve të Komunës nuk regjistrohet. 

• Mbledhja e tё hyrave. Përveç tatimit mbi pronën dhe të hyrat nga lejet e ndёrtimit, 
menaxhmenti i Komunës nuk mban regjistra ose listë për te gjithë borxhlinjtë e saj ne lidhje 
me taksa të ndryshme. Pa të dhëna të detajuara, të mjaftueshme dhe të sakta për borxhlinjtë, 
Komuna nuk është në gjendje të përgatisë një buxhet të saktë dhe të besueshëm, të raportojë 
për shkallën e mbledhshmërisë së të hyrave, e as të përcjellë mbledhjen e të hyrave vetanake 
në kohë. Norma e mbledhjes së të hyrave nga licencat e biznesit është e ulët. Shuma e 
mbledhur gjatë 2008 përfaqëson vetëm 23% të shumës gjithsej të faturuar gjatë vitit 2008. 

• Tё hyrat nga qiraja mbi tokёn e komunёs. Gjatё auditimit ne kemi vёrejtur se ekzistojnё 
kontrata aktive mes komunёs dhe shfrytёzuesve tё tokёs dhe edhe pse komuna nuk i ka 
ngarkuar kёta shfrytёzues pёr vitin 2008 pёr shkak tё ndёrtimeve nё rrugёt kryesore qё e 
bёnё tё pamundur shfrytёzimin e tokёs pёr qёllimet e kontraktuara. Komuna nuk ka marrё 
vendim pёr tё bёrё jo-aktive kёto kontrata pёr vitin 2008.   

• Tё hyrat nga tatimi nё pronё. Gjatё auditimit ne kemi vёrejtur se ekzistojntё prona tё reja tё 
identifikuara nё Shkurt dhe Mars e qё nuk janё faturuar pёr vitin 2008.                           
Ne gjithashtu kemi identifikuar njё diferencё nё shumёn prej 12,679 Euro mes tё hyrave nga 
tatimi mbi pronёn sipas kontabilitetit tё komunёs dhe shumës së pagesave gjatё vitit 2008 
sipas regjistrit tё detajuar tё siguruar nga Zyra Kryesore e tatimit mbi Pronёn nё Prishtinё. 

2.3.2  Rreziku 
Meqenëse të arkëtueshmet nuk kërkohet që të shpalosen në pasqyrat financiare, mungesa e 
saktësisë dhe kompletësisë do të ndikojë të hyrat që Komuna mund të fitojë. 

Kontrolle jo të duhura dhe të pamjaftueshme në lidhje me të hyrat, softuerin dhe sistemin e 
faturimit, rrisin rrezikun e manipulimit të të dhënave dhe keqpërdorimit të informacionit. Një 
sistem i tillë mund të cojë në faturim jo të plotë dhe të hyra jo të plota. 

Regjistrimi manual dhe mungesa e lidhjes së sistemit të faturimit dhe sistemit të kontabilitetit në 
mënyre automatike, e ekspozon Komunën ndaj rrezikut shtese të gabimeve. Për më tepër, kjo 
shkakton kosto shtesë për regjistrimin, mbajtjen e te dhënave, rishikimin dhe barazimin e 
informacionit. 

Një listë e detajuar dhe e përditësuar e tatim paguesve, bizneseve aktive dhe borxhlinjve të 
gjeneruar nga sistemi është me rëndësi te veçante ne situatën e tanishme ku komunat nuk e 
regjistrojnë secilin transaksion individual ne Free Balance. Si pasojë, përveç tatimit mbi pronën, 
Thesari dhe Komuna, nuk kanë një listë të detajuar të gjeneruar nga sistemi i kontabilitetit ose 
sistemi i faturimit. Si rezultat i kësaj, nuk është e mundur të bëhen barazimet e nevojshme ose 
analiza për borxhlinjtë. 

2.3.3 Rekomandim 
Ne rekomandojmë që Kryetari të sigurohet se Komuna do të ndërmarrë hapa për të përmirësuar 
sistemin e kontabilitetit dhe të faturimit në mënyrë që të sigurojë kontrolle të sigurta, eficiente 
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dhe efektive ne faturim dhe te hyra. Përmirësimi i procedurave në lidhje me sisteme të tilla do ti 
mundësonte menaxhmentin të monitoroj dhe menaxhoj rreziqet e mëdha dhe te sigurojë që 
vendimet në lidhje me buxhetimin, planifikimin dhe mbledhjen e të hyrave janë bartur siç duhet.  
Ne i rekomandojmë komunës të konsiderojë pikat si në vijim:  

• Implementimin e një sistemi të faturimit qe përfshin detaje te përditësuar për paguesit, 
adresën e tyre të tanishme, historinë dhe normën e mbledhjes së të hyrave nga këta pagues. 
Qasje në informacion të tillë duhet të kenë vetëm një numër i kufizuar i personave dhe atë 
me autorizimin e menaxhmentit. 

• Të vendosë dhe të kontrollojë nga qendra tarifat dhe normat e taksave në sistem në mënyre 
që të llogaritë dhe gjenerojë automatikisht faturat. Ky gjenerim i faturave gjithashtu duhet të 
autorizohet dhe të rishikohet.  

• Te ekzistojë një lidhje automatike ndërmjet sistemit të faturimit dhe sistemit të kontabilitetit 
në mënyre që informacioni të procesohet automatikisht në librin kryesor të kontabilitetit.  

• Te ushtrojë barazime të rregullta ndërmjet dy sistemeve në periudha të rregullta për të gjitha 
tipet e të hyrave. Në rastet kur ka diferenca, ato duhet të hulumtohen dhe të zgjidhen brenda 
një afati të caktuar.  

• Të lidhen automatikisht zyra e faturimit me operacionet dhe të bëhen barazime të rregullta 
ndërmjet tyre, për rastet ku faturimi direkt lidhet me sherbimet nga zyra operacionale. Kjo 
është veçanërisht e rëndësishme në rastet kur ekzekutohet një numër i madh transaksionesh. 

2.3.4 Përgjigja e menaxhmentit 
Eshtë e vërtetë që të dhënat e kontabilitetit i kemi mbajtur vetëm në exel dhe nuk kemi pasur 
ndonjë program të vecantë për mbajtjen e kontabilitetit, mirëpo këtë program e kemi instaluar 
në vitin 2009 dhe besojmë që ky rekomandim do të zbatohet në tërësi. 
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2.4 Shpenzimet 

2.4.1 Vëzhgimi 
Pagat dhe rrogat 
• Ne rastet kur një mësues largohet nga puna, duhet së paku një muaj për tu njoftuar zyra e 

personelit dhe Ministria e Shërbimeve Publike në mënyrë që të reflektohen ndryshimet në 
listën e pagave. Bazuar në një vonesë të tillë, një mësues mund të marrë pagën edhe pas 
largimit të tij.   

• Komuna nuk ka ndonjë sistem të brendshëm të listës së pagave që përdoret si një burim i 
besueshëm i informacionit për të mbështetur shifrat në pasqyrat financiare. Në vend të kësaj, 
si informacion kryesor dhe i besueshëm përdoren listat e pagave te dërguara nga Ministria e 
Shërbimeve Publike.  

• Në disa raste te cilat ishin pjesë e zgjedhjes tonë, dokumenti i identifikimit dhe përshkrimi i 
punës nuk ishin në pjesën përkatse të dosjes së punonjësit. 

Procedurat e prokurimit 

• Kontrata në dosjen e prokurimit nr. 6120 07 036 521 ishte nënshkruar dy ditë pas shpalljes 
së fituesit të tenderit. Kjo nuk përputhet me nenin 24 të LP. 

• Në prokurimin nr. 6120 08 007 521 tipi i Punës, nuk kishte garanci për kryerjen e punëve, 
as garanci tenderi. Arsyeja e dhënë për këtë rast ishte se nuk ishte kërkuar garancia për 
arsye të natyrës së punës. Kjo nuk përputhet me nenin 60 të LP. 

Detyrimet e paregjistruara 

• Dy fatura të lëshuara në vitin 2008 nuk ishin të përfshira në regjistrin e të pagueshmeve të 
prezantuar në Pasqyrat Financiare. Shuma totale e këtyre dy faturave ishte 416 Euro. 

2.4.2 Rreziku 
Edhe pse gjetjet e lartpërmendura nuk kanë efekt material në pasqyrat financiare, mungesa e 
komunikimit në kohë dhe aprovimit nga autoritetet përkatëse ose mungesa e dokumentacionit 
në dosjet e prokurimit mund të çojë deri në mospërputhje me Legjislacionin dhe kërkesat  
Rregullatore.  

2.4.3 Rekomandim 
Ne rekomandojmë që Kryetari të sigurohet se Komuna do të ndërmarrë hapa të mëtejshëm për 
përmirësimin e kontrolleve mbi shpenzimet dhe pagesat, dhe të jetë në pajtueshmëri të plotë me 
legjislacionin dhe kërkesat e rregulloreve lokale. 

2.4.4 Pёrgjigjiet e Menaxhmentit 
Pajtohemi me rekomandimet. 
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2.5 Auditi i brendshem 

2.5.1 Vëzhgimi 
• Komuna nuk ka krijuar një Komitet Auditimi. 

• Komuna nuk na ka dorëzuar planin e miratuar për Auditimin e brendshëm për vitin 2008  

2.5.2 Rreziku 
Mungesa e një Komiteti Auditimi dhe e planit te aprovuar te auditimit, rrit rrezikun e dështimit 
të kontrolleve të brendshme. Për më tej, nuk lejon që funksionet të cilat mbulohen zakonisht nga 
një Komitet Auditimi të kryhen me pavarësinë e duhur nga Komuna.  

2.5.3 Rekomandime 
Kryetari i Komunes duhet të konsiderojë krijimin e një Komiteti Auditimi me anëtarë që kanë 
eksperiencë të lidhur me raportimin financiar dhe kontrollin e brendshëm. Komiteti i Auditimit 
duhet të vendosë politika dhe procedura të duhura për të siguruar një standart të lartë ‘udhëheqje 
të korporatës’. Komiteti i Auditimit duhet të rishikojë statusin aktual dhe të propozojë veprime 
për përmirësime në sa më poshtë: 

• Kontabiliteti dhe proceset e raportimit financiar të Komunës; 

• Vlerësimi i sistemeve të kontrollit të brendshëm të implementuara nga Menaxhimi; 

• Proceset e auditimit të brendshëm dhe të jashtëm; 

• Përputhshmëria, raportimi dhe strukturat e kontrollit në gjithë Komunën të tilla që sigurojnë 
përputhje me kërkesat financiare, rregullatore dhe ligjore; 

• Plani i auditit të brendshëm dhe ndjekja e gjetjeve të auditit të brendshëm. 

2.5.4 Përgjigja e menaxhmentit 
Pajtohemi me rekomandimet. 
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3 Çështjet e ngritura vitin e kaluar 

3.1 Vëzhgimet e vitit të kaluar 
 

1. Pasqyrat financiare  

Pasqyrat financiare për vitin 2007 janë të pasakta dhe të pabesueshme meqë ato: 

− Nuk janë përgatitur në bazë të shënimeve të kontabilitetit të komunës por në bazë të 
sistemit “Free Balance” të Thesarit. 

− Përmbajnë shënime të pasakta për të hyrat për shkak të klasifikimit dhe regjistrimit të 
gabuar nëpër kodeve.  

2. Tё Hyrat  

a. Klasifikimi i të hyrave 

Ne raportojmë për rastet e kodimit të parregullt ndërmjet viteve 2006 dhe 2007. Për shembull, 
burimet e njëjta të të hyrave në vitin 2006 ishin klasifikuar në kuadër të kodit ekonomik “50002-
taksa për dokumente të udhëtimit” derisa në vitin 2007 në kuadër të kodit “50002-taksa 
rrugore”. 

b. Lejet e biznesit 
Ne kemi zgjedhur dhe testuar 5 dosje të licencave të biznesit (nga një populate prej 212). Ne 
raportojmë që secili zë i zgjedhur nuk e specifikon shumën që duhet të ngarkohet për këtë 
shërbim. Nuk janë bërë harmonizimet ndërmjet shënimeve të burimeve vetanake të komunës 
dhe shënimeve të departamentit financiar lidhur me të hyrat nga licencat e biznesit. 

3. Shpenzimet  

a. Pagat dhe mëditjet 
Ne raportojmë që nuk është llogaritur dhe zbritur tatimi në të ardhura personale nga pagat për 
shumën prej € 20,631 të paguara këshilltarëve dhe komisioneve të Asamblesë komunale. Nga 
një popullatë prej 712 dosjesh të personelit ne kemi zgjedhur 6 për testim dhe raportojmë që 
pagesa shtesë prej € 1,806 ju është bërë 3 punonjësve pa miratimin e kërkuar paraprak të MEF-
it. 

b. Prokurimi 
Gjithsej vlera e aktiviteteve të prokurimit në vitin 2007 ka qenë € 1,145,368.06. Nga kjo 
popullatë prej 80 aktivitetesh prokuri ne kemi zgjedhur për testim 14. Në terma vlere zgjedhja 
jonë përbën 17.7% të gjithe shumës. Ne raportojmë shembujt vijues të papajtueshmërisë me 
kërkesat e Ligjit të prokurimit publik:  

− Kontrata “ndërtimi i rrugës Arberia, H. Graiqefci, Bresje, Bardh i Vogël, Vragoli” – 
kontrata është nënshkruar me 2 nëntor 2007. Në këtë datë nuk ka patur fonde të zotuara për kete 
punë. Mjetet për këtë projekt janë zotuar me 8 nëntor 2007, por vetëm deri në vlerë prej €52.470 
ndryshe nga vlera e kontratës prej 77.474€. 
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− “Furnizimi me mjete te TI-se dhe mirëmbajtja” – specifikimi teknik është përgatitur për 
furnizimin sipas njësive për një periudhë një vjeçare. Vlera e kontratës me një shumë prej € 
3,848 i është dhënë furnitorit të ofertës së parë me 27 prill 2007. gjatë periudhës 27 prill deri më 
31 dhjetor 2007 komuna i ka paguar 18.056 € këtij furnitori. Nga hulumtimi ynë u arrit në 
përfundimin që oferta e kompanisë së parë është manipuluar negativisht duke i dhënë zërat me 
çmime më të vogla të cilat kurrë nuk janë dorëzuar.  

c. Auditimi i brendshëm 

Plani i auditimit për vitin 2007 parashikon nxjerrjen e 4 raporteve të auditimit. Në të vërtetë, si 
rezultat vetëm 2 raporte janë nxjerrë gjatë vitit. Ne po ashtu raportojmë që caktimi i detyrave të 
auditimit të brendshëm nuk është bazuar në metodologjinë e bazuar në njohjen e rrezikut. 

3.2 Statusi në këtë vit  
• Statusi i vitit parprak për pikën 1a është detajuar në pikën 2.1 të këtij viti. 

• Të gjeturat e këtij viti që kanë të bëjnë me shpenzimet, të hyrat, dhe procedurat e rregulloret 
e lidhura me to, të cilat janë të shpjeguara në vëzhgimet në pikat 2 dhe 3 janë të detajuara në 
pikat 2.3, 2.4 dhe 2.5 të këtij viti. 

 



 

 

 
 

II.   DEKLARATË PËR PREZENTIMIN E PASQYRAVE FINACIARE 
 
Për: Lulzim Ismajli, Drejtor i Thesarit 
Nga: Sekretari Permanent (Kryeshefi Ekzekutiv) 
 
Sipas mendimit tonë, pasqyrat financiare të konsoliduara të cilat janë të bashkangjitura, përfshirë 
edhe shënimet për këto pasqyra, për vitin e përfunduar me 31 Dhjetor 2008 janë përgatitur sipas 
Standardeve Ndërkombëtare të Kontabilitetit të Sektorit Publik “Raportimi Financiar sipas 
Kontabilitetit të bazuar në para të gatshme”, i përmbushin të gjitha obligimet raportuese që dalin 
nga Ligji për menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë 2003/02 dhe janë të bazuara në 
shënimet financiare të mbajtura në mënyrë të duhur.  
 
Kjo deklaratë jepet në lidhje me prezantimin e pasqyrave financiare të Buxhetit të Përgjithshëm 
të Kosovës të Komunës se Fushë Kosovës për vitin që përfundon më 31 dhjetor 2008. 
 
Ne konfirmojmë, për sa kemi njohuri dhe besim, që: 
 
Nuk ka pasur parregullsi lidhur me udhëheqësin apo me punëtorët, e cila ka mundur të ketë efekt 
material në pasqyrat financiare. 
 
Informatat e dhëna dhe të prezantuara në pasqyrat financiare lidhur me identifikimin e fondeve 
dhe shpenzimin e tyre të lidhura me Buxhetin e konsoliduar të Kosovës janë të plota dhe të sakta. 
 
Informatat në lidhje me grumbullimin e të hyrave janë të sakta. 
 
Nuk ka llogari bankare të BKK-së përveç llogarive bankare të specifikuara në pasqyrat financiare 
dhe ky specifikim është i plotë dhe i saktë si në datën 31 dhjetor 2008. 
 
Nuk ka pasur shkelje të kërkesave të autoriteteve rregullative të cilat kanë mundur të kenë efekt 
material në pasqyrat financiare, në rast se do të shkeleshin. 
 
Nuk ka ndonjë ankesë (ligjore) në proces e cila mund të ketë efekt material në pasqyrat 
financiare. 
 
Të gjitha detyrimet, si ato aktuale ashtu edhe kontingjente, dhe të gjitha garancitë që u kemi 
dhënë palëve të treta janë regjistruar dhe/ose shpalosur në mënyrën e duhur. 
 
Të gjitha huatë për palët e jashtme janë regjistruar dhe/ose janë shpalosur, sipas rrethanave. 
 
Nuk ka pasur asnjë transaksion pas përfundimit të periudhës i cili do të kërkonte korrigjim ose 
shpalosje në pasqyrat financiare apo në shënimet e tyre. 
 
Komunat duhet të dërgojnë raportet te komisioni për buxhet dhe financa të Asamblesë 
Komunale. 
 
Sipas mendimit tonë, pasqyrat financiare të konsoliduara që janë të bashkangjitura paraqesin një 
prezantim të vërtetë dhe të paanshëm të financave dhe transaksioneve financiare për vitin e 
përfunduar me 31 Dhjetor 2008 të Komunës së Fushë Kosovës. 
 
Data: 
Nënshkrimi dhe vula: ________________ 
Sekretari Permanent ( Kryeshefi Ekzekutiv) 
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Komuna e Fushё Kosovёs  
Neni 9. Raporti i Buxhetit  
për vitin që mbaron me 31 Dhjetor 2008  

(Shumat ne mijëra EUR, vetëm nëse ceken ndryshe) 

Raporti i Buxhetit 

Përshkrimi 

Buxheti fillestar 
Rregullorja 

2008/13 

Buxheti me 
Rishikim 

Urdhëresa 
Administrative  

03/L-093 

Buxheti 
përfundimtar 

SIMFK 

Ndryshimet 
ne % 

Ndryshimet 
ne % 

Ndryshimet 
ne % 

a b c d e=c/b f=d/b g=d/c 
Gjithsej Buxheti 2008  3,210 3,311 4,097 3% 28% 24% 
     
Rrogat dhe Pagat  1,834 1,902 1,969 4% 7% 4%
Mallrat dhe Shërbimet     349 349 524 0% 50% 50%
Shpenzimet Komunale     112 112 137 0% 22% 22%
Subvencione dhe Transferet       39 39 39 0% 0% 0%
Investimet Kapitale     876 909 1,428 4% 63% 57%

Raport buxheti duke përfshirë edhe grantet e donatorёve 

Përshkrimi 

Buxheti fillestar 
Rregullorja 

2008/13 

Buxheti me 
Rishikim 

Urdhëresa 
Administrative  

03/L-093 

Buxheti 
përfundimtar 

SIMFK 

Ndryshimet 
ne % 

Ndryshimet 
ne % 

Ndryshimet 
ne % 

a b  c d e=(c-b)/b  f=(d-b)/b g=(d-c)/c  
Gjithsej Buxheti 2008  3,210 3,311 4,156 3% 29% 26% 
 
Granti i përgjithshëm 2,560 2,661 2,728 4% 7% 3%
Të hyrat vetanake 2008 650 650 1,150 0% 77% 77%
Të hyrat vetanake të bartura nga viti 
2007 - - 219 - - -
Grantet e Brendshme - - 15 - - -
Grantet e Jashtme - - 44 - - -



 

20 

         
Komuna e Fushё Kosovёs  
Neni 9. Raporti i Buxhetit (vazhdim) 
për vitin qe mbaron me 31 Dhjetor 2008 
(Shumat ne mijëra EUR, vetëm nëse ceken ndryshe) 

Raporti i ekzekutimit te Buxhetit 

Përshkrimi 

 Buxheti fillestar 
Rregullorja 

2008/13 

Buxheti 
përfundimtar 

SIMFK 

Pagesat Ndryshimet 
Ne % 

Ndryshimet 
ne % 

a  b  c d e=d/b  f= d/c 

Gjithsej pagesat 1+2+3+4 3,210 4,156 3,851 20% (7%)
Pagesat nga Granti i Përgjithshëm  1 2,560 2,728 2,690 5% (1%)
Rrogat dhe Pagat  1,834 1,969 1,931 5% (2%)
Mallrat dhe Shërbimet  306 306 306 0% 0%
Shpenzimet Komunale  80 80 80 0% 0%
Subvencione dhe Transferet  4 4 4 0% 0%
Investimet Kapitale  336 369 369 10% 0%
Pagesat nga të hyrat vetanake 2008 2 650 1,150 893 37% (22%)
Rrogat dhe Pagat  - - - - - 
Mallrat dhe Shërbimet  43 133 129 200% (3%)
Shpenzimet Komunale  32 32 5 (84%) (84%)
Subvencione dhe Transferet  35 35 35 0% 0%
Investimet Kapitale  540 950 724 34% (24%)
Pagesat nga të hyrat vetanake 2007 3 - 219 219 - 0%
Rrogat dhe Pagat  - - - - - 
Mallrat dhe Shërbimet   - 85 85 - 0%
Shpenzimet Komunale  - 25 25 - 0%
Subvencione dhe Transferet  - - -  - - 
Investimet Kapitale  - 109 109 - 0%
Pagesat nga Donacionet 4 - 59 49 - (17%)
Rrogat dhe Pagat  - - - - - 
Mallrat dhe Shërbimet  - 37 37 - 0%
Shpenzimet Komunale  - - - - - 
Subvencione dhe Transferet  - - - - - 
Investimet Kapitale  - 22 12 - (45%)
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Komuna e Fushё Kosovёs   
Neni 9. Raporti i Buxhetit për vitin qe mbaron me 31 Dhjetor 2008 (vazhdim) 
(Shumat ne mijëra EUR, vetëm nëse ceken ndryshe) 

Raport i Pagesave sipas Programeve 
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Totali 

Gjithsej pagesat  100   30   98 526 133 437  33 358   15  53  17  29  43 1,603  376 3,851 
                  

Pagesat nga Granti i 
Përgjithshëm 1  100  30   61  140  89  134  33  197   10  16  17  29  17  1,510  307 2,690 
Rrogat dhe Pagat   82   20   51  50  46  40  23  27  7  13  13  18  13  1,284  244 1,931 
Mallrat dhe Shërbimet   18   10   10  15  14  21  10  35  3 3  4  11  4  124  24 306 
Shpenzimet Komunale   -    -   -  -  -  -  -  35   - - - -  -  34  11 80 
Subvencione dhe Transferet   -    -   -  -   4  -  -  -   - - - -  -  -  - 4 
Investimet Kapitale   -    -   -  75  25  73  -  100   - - - -  -  68 28 369 
Pagesat nga të hyrat 
vetanake 2008 2 - - -  323  32  222  -  161   -  37  -  -  24  27  67 893 
Rrogat dhe Pagat  - - -  -   -  - -  -  -  - - -  -  -  - - 
Mallrat dhe Shërbimet  - - -  47  -  - -  19  -  - - -  -  27  36 129 
Shpenzimet Komunale  - - -  -   -  - -  5  -  - - -  -  -  - 5 
Subvencione dhe Transferet  - - -  24  6  - -  -  -  - - -  -  -  5 35 
Investimet Kapitale  - - -  252  26  222 -  137  - 37 - -  24  - 26 724 
Pagesat nga të hyrat 
vetanake 2007 3 - -  36  63  12  74  -  -   -  -  -  -  2  30  2 219 
Rrogat dhe Pagat  - -  -  -   -  - - - - - - -  -  -  - - 
Mallrat dhe Shërbimet  - -  32  20  -  20 - - - - - - -  12  - 85 
Shpenzimet Komunale  - -  4  -   -  - - - - - - -  2  18  2 25 
Subvencione dhe Transferet  - - -  -   -  - - - - - - -  -  -  - - 
Investimet Kapitale  - - -  43  12  54 - - - - - -  -  -  - 109 
Pagesat nga Donacionet 4 - -  1  -  -  7  -  -   5  -  -  -  -  36  - 49 
Rrogat dhe Pagat  - -  -  -  -  - - -  - - - - -  - - - 
Mallrat dhe Shërbimet  - -  -  -  -  - - -  1 - - - -  36 - 37 
Shpenzimet Komunale  - -  -  -  -  - - -  - - - - -  - - - 
Subvencione dhe Transferet  - -  -  -  -  - - -  - - - - -  - - - 
Investimet Kapitale  -  -   1 - -  7 - -  4 - - - -  - - 12 
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Komuna e Fushё Kosovёs  
Neni 9. Raporti i Buxhetit (vazhdim)  
për vitin qe mbaron me 31 Dhjetor 2008 
(Shumat ne mijëra EUR, vetëm nëse ceken ndryshe) 

Raport i Pranimeve sipas Programeve 
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Totali i Pranimeve  20 4 5 1 35 3 57 7 407 377 66 149 1,131 
Tatimi nё Pronё 40110 - - - - - - - - 249 - - - 249 
Taksё pёr regjistrimin e automjeteve 50002 - - - - - - - - 46 - - - 46 
Leje ndёrtimi 50009 - - - - - - - - - 248 - - 248 
Taksё pёr ndёrrim pronёsie 50011 - - - - - - - - - 129 - - 129 
Taksё pёr pjesmarrje nё tender 50020 - 4 - - - - - - - - - - 4 
Taksё pёr ndryshim qёllimit tё tokёs 50012 - - - - - - - - - - 66 - 66 
Taksё pёr çertifikat tё lindjes 50013 4 - - - - - - - - - - - 4 
Taksё pёr çertifikata martesore 50014 4 - - - - - - - - - - - 4 
Taksё pёr çertifikata tё vdekjes 50015  - - - - - - - - - - - -  
Taksё pёr çertifikata tё tjera 50016 1 - - - - - - - - - - - 1 
Taksё pёr verifikim dokumentash 50017  - - - - - - - - - - -  -  
Tax pёr kёrkesa tё ndryshme 50019 10   -  - 2 -   -   -   - - 12 
Tax pёr regjistrim tё bizneseve 50204 - - - - - - - - 63 - - - 63 
Tax mbi hipotektat 50223 - - - - 18 - - - - - - - 18 
Gjobat nё trafik 50101 - - - - - - - - - - - 62 62 
Gjobat nga Gjykatat 50102 - - - - - - - - - - - 87 87 
Gjobat nga inspekcioni 50104 - - 5 - - - - - - - - - 5 
Liçenca pёr biznese 50202 - - - - - - - - 35 - - - 35 
Participimet nga Shёndetsia dhe 
Arsimi 50409 - - - - - - 57 7 - - - - 64 
Tё ardhurat nga gjeodezia 50503-4 - - - - 15 - - - - - - - 15 
Qiraja nё objektet publike 50408/5 - - - - - 3 - - 14 - - - 17 

Pranimet tё tjera 
55300/ 

50290/ 50212 1 - - 1 -  -  - - - - - - 2 
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Komuna e Fushё Kosovёs  
Neni 9. Raporti i Buxhetit (vazhdim)  
për vitin qe mbaron me 31 Dhjetor 2008 
(Shumat ne mijëra EUR, vetëm nëse ceken ndryshe) 
 
Pagesat nga Fondi i Përgjithshëm (‘BKK’) dhe Tё Hyrat Vetanake (‘THV’) 
 
         Klasifikimi Ekonomik 

       

Rrogat 
dhe

Mëditjet 

Mallrat 
dhe

Shërbimet 
Shpenzimet 

Komunale 

Subvencionet 
dhe 

Transferet 
Shpenzimet

Kapitale Totali 

              
Mbrojtja Sociale - - - -  -  
Shërbimet e Përgjithshme 
Publike  228  186  50  30   467  961 
Mbrojtja - - - - -  -  
Rendi dhe Siguria Publike  18  -  -  -   -  18 
Çështjet /mardhënjet Ekonomike  69  72  - 4   370  515 
Mbrojtja e Mjedisit - - - - -  -  
Çështjet e Banimit dhe 
Komunitetit  40  32  -  -   181  253 
Shëndetësia  245  59  12  3   54  373 
Rekreacioni, kultura dhe 
Religjioni  46  9  -  2   63  120 
Arsimi  1,285  162  48  -   67  1,562 
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TOTALI  1,931  520  110  39   1,202  3,802
    
 
Pagesat nga Fondet e Pёrcaktuara 
 
      Klasifikimi Ekonomik 

   

Rrogat 
dhe

Mëditjet 

Mallrat 
dhe

Shërbimet 
Shpenzimet 

Komunale 
Subvencionet 
& Transferet 

Shpenzimet
Kapitale Totali 

              
Mbrojtja Sociale - - - - -  -  
Shërbimet e Përgjithshme 
Publike  -  -  -  -   6  6 
Mbrojtja - - - - -  -  
Rendi dhe Siguria Publike - - - - -  -  
Çështjet /mardhënjet Ekonomike  -  1  -  -   4  5 
Mbrojtja e Mjedisit - - - - -  -  
Çështjet e Banimit dhe 
Komunitetit  -  -  -  -  2  2
Shëndetësia - - - - -  -  
Rekreacioni,kultura dhe 
Religjioni - - - - -  -  
Arsimi  -  36  -  -   -  36 
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TOTALI  -   37  -   -   12  49 
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Komuna e Fushё Kosovёs  
Neni 10. Pasqyra e pranimit dhe pagesave në para të gatshme per vitin qe mbaron me 31 Dhjetor 2008 
 

   2008      2007      2006     

   
Llogaria e Vetme e 

Thesarit   
Llogaria e Vetme e 

Thesarit    
Llogaria e Vetme e 

Thesarit   

   

BKK  THV  

Pagesat 
nga palët 

e 
treta te 
jashtme  

BKK  THV  

Pagesat 
nga palët 

e 
treta te 
jashtme  

BKK  THV  

Pagesat 
nga palët 

e 
treta te 
jashtme 

 Shënim  EUR ’000 EUR ’000  EUR ’000  EUR ’000 EUR ’000  EUR ’000  EUR ’000 EUR ’000  EUR ’000 
PRANIMET                 
Ndarjet nga Fondi i Përgjithshëm  2  2,690 1,112 - 2,170 761 - 2,288 680 - 
Ndarjet nga Fondi me Qëllime te 
Dedikuara   - - - - - - - - - 
Grantet e Përcaktuara te 
Donatoreve  3  49 - 120 - - 68 - - 
Pranimet tjera  4  - - - - - - - - - 
Totali i Pranimeve   2,739 1,112 - 2,290 761 - 2,356 680 - 
PAGESAT     
Operacionet     
Pagat dhe Mëditjet  5  1,931 - - 1,753 - - 1,758 5 - 
Mallrat dhe Shërbimet  6  343 214 - 282 92 - 252 152 - 
Shërbimet Publike  7  80 30 - 40 86 - 111 - - 
   2,354 244 - 2,075 178 - 2,121 157  
Transferet     
Transferet dhe Subvencionet  8  4 35 - - 30 - 12 35 - 
Shpenzimet Kapitale   - - - - - - - - - 
Prona, Ndërtesa dhe Pajisjet  9  381 833 - 215 553 - 223 488 - 
Pagesat tjera  10  - - - - - - - 
Totali i Pagesave   2,739 1,112 - 2,290 761 - 2,356 680 - 
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Komuna e Fushё Kosovёs  
Neni 11. Raporti i ekzekutimit të buxhetit  
për vitin qe mbaron me 31 Dhjetor 2008 
 
   2008  2007  2006 

   

Buxheti 
fillestar 
(Ndarja)  

Buxheti Final 
(Ndarja)  Pagesat  

Buxheti 
Aktual  Pagesat  Pagesat 

   A  B  C  D=C-A  E  F 

 Shënim  EUR ’000  EUR ’000  EUR ’000  EUR ’000  EUR ’000  
gEUR 
’000 

Hyrja e parasë se gatshme ne llogari te thesarit             
Tatimimi  12  - -  - - - - 
Fondi i përgjithshëm   2,560 2,728  2,690 130 2,170 2,288 
Te hyrat vetanake 13  650 1,150  893 243 557 680 
Te hyrat vetanake 2007  13  - 219  219 219 204 - 
Grante the ndihma  14  - 59  49 49 120 68 
Pranimet kapitale 15  - -  - - - - 
Fondi i privatizimit  16  - -  - - - - 
Tjera  17  - -  - - - - 
Pranimet totale të mbledhura për BKK-ne  3,210 4,156  3,851 641 3,051 3,036 
       
Daljet e parasë se gatshme nga llogarite e 
thesarit       
Pagat dhe mëditjet  18  1,834 1,969  1,931 97  1,753  1,763  
Mallrat dhe Shërbimet 19  349 561  557 208  463  431  
Shërbimet publike  20  112 137  110 (2)  127  111  
Transferet dhe Subvencionet  21  39 39  39 -  30  47  
Shpenzimet kapitale  22  876 1,450  1,214 338  678  684  
Fondi I privatizimit  23  - -  - - - - 
Tjerat  24  - -  - - - - 
Totali i pagesave i bere nga BKK nëpërmes te 
LlVTh 3,210 4,156  3,851 641 3,051 3,036 



Komuna Fushë Kosovë  
 
Neni 12. Shpalosja e shënimeve  
31 Dhjetor 2008 
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1. Politikat Kontabël 

a) Baza për Përgatitje te Pasqyrave Financiare 

Pasqyrat financiare janë përgatitur në përputhje me Standartet Ndërkombëtare të Kontabilitetit për 
Sektorin Publik (‘SNKSP’) Bazuar në Paranë e Gatshme Raportimi Financiar sipas Kontabilitetit të 
Bazuar në Paranë e Gatshme dhe me Udhëzimin Administrativ Nr. 2008 /13 Raportimi Vjetor i 
Organizatave Buxhetore. 

Politikat kontabël janë aplikuar në mënyrë konsistente gjatë gjithë periudhës raportuese. 

b) Entiteti raportues 

Pasqyrat financiare janë për një entitet në sektorin publik: Komuna e Fushë Kosovës (“Komuna”).  

Komuna nuk operon me llogarinë e saj bankare. Qeveria ushtron funksionin e thesarit qëndror që 
administron shpenzimet me para te gatshme që bën Komuna gjatë gjithë vitit financiar. Këtij 
funksion i referohemi si “Llogaria e Vetme e Thesarit” ose “LlVTh”. Pagesat e bëra për Komunën 
në këtë llogari janë të shpalosura në kolonën e Llogarisë së Thesarit  ne Pasqyrën e Pranimeve dhe 
Pagesave me para të gatshme si dhe pasqyrat tjera financiare. 

c) Pagesat nga palët e treta 

Komuna përfiton nga mallrat dhe shërbimet e blera në emër të saj si rezultat i pagesave me para të 
gatshme nga palët e treta gjatë periudhës raportuese. Pagesat e bëra nga palët e treta për Komunën 
nuk përbëjnë pranime ose pagesa me para të gatshme por Komuna është përfituese e tyre. Komuna 
prezanton ndaras pagesat sipas burimit në Pasqyrën e Pranimeve dhe Pagesave me para të gatshme 
si dhe pasqyrat tjera financiare.  

d) Monedha raportuese 

Monedha raportuese është Euro. 

e) Pranimet dhe Pagesat 

Pranimet (Të hyrat) njihen në momentin kur kalojnë në kontrollin e Qeverise. Këtu përfshihen 
paratë e transferuara në LlVTh në Bankën Qëndrore të Kosovës (“BQK”), paratë e mbajtura në 
llogaritë e bankave tregtare dhe që presin për tu transferuar në llogarinë e thesarit në BQK dhe 
paratë e mbledhura nga zyrtarët e komunës që presin për transferim në llogarinë e thesarit ne BQK.   

Pagesat (Shpenzimet) njihen sapo paguhen nga llogaria e Buxhetit të Konsoliduar të Kosovës 
(BKK).  

f) Transferet 

Shumat janë transferuar tek pranuesit legjitimë në pajtim me mandatin operues dhe autoritetin e 
Komunës. 

g) Buxhetet 

Informacioni i paraqitur në buxhetin fillestar, të rishikuar dhe atë përfundimtar është publik dhe 
burimi primar për këtë informacion është si më poshtë: 

• Buxheti fillestar është aprovuar me Regulloren 2008/13 

• Buxheti i rishikuar është aprovuar me Ligjin Nr. 03/L-93 

• Buxheti përfundimtar është përfshirë në Sistemin Informativ të Menaxhimit Financiar të 
Kosovës dhe është publikuar si pjesë e pasqyrave financiare të konsoliduara të Qeverisë së 
Kosovës. 



Komuna Fushë Kosovë  
 
Neni 12. Shpalosja e shënimeve  
31 Dhjetor 2008 
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2. Ndarjet e Fondit të Përgjithshëm 
 
Klasifikimi ekonomik  2008  2007 2006 
 BKK 

EUR ‘000 
THV 

EUR ’000 
Totali 

EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000 
Pagat dhe mëditjet 1,931 - 1,931 1,753 1,763
Mallrat dhe Shërbimet 306 214 520 369 377
Shërbimet Komunale 80 30 110 126 111
Subvencionet dhe transferet 4 35 39 30 47
Shpenzimet Kapitale 369 833 1,202 653 670
Totali 2,690 1,112 3,802 2,931 2,968

3. Grantet e Përcaktuara të Donatorëve 

 2008 
EUR ’000 

 2007 
EUR ’000 

2006 
EUR ’000 

Pagat dhe mëditjet -  - -
Mallrat dhe Shërbimet 37  5 27
Shërbimet Komunale -  - -
Subvencionet dhe transferet -  - -
Shpenzimet Kapitale 12  115 41
Totali 49  120 68

4. Pranime të tjera 

Nuk ka patur pranime të tjera gjatë vitit 2008.  



Komuna Fushë Kosovë  
 
Neni 12. Shpalosja e shënimeve  
31 Dhjetor 2008 
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5. Pagat dhe mëditjet 

Përshkrimi  2008  2007 2006 
 BKK

EUR ‘000 
THV 

EUR ’000 
Totali 

EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000
Pagesat nga FFK      
Neto pagat   1,643 -  1,643 1,514 1,511
Tatimi ne te hyra personale   64 -  64 52 53
Pagesa e kontributit pensional nga 
punedhenesi   92 -  92 83 84
Pagesa e kontributit pensional nga i 
punësuari   92 -  92 83 84
Pagesat për Sindikata -0.10% te 
0.50%   2 -  2 - -
Pagesat e punës jashtë orarit   -  -  -  - -
Pagesat ditore te parlamentareve dhe 
te punës se komisioneve   - -  - - -
Shujtat   - -  -  - -
Pagesat e ndrimeve  5 - 5 - -
Mëditjet e kontraktuara  - - - - 8
Pjesëmarrja ne Kuvend  33  -  33  21 23
  1,931 -  1,931 1,753 1,763
Pagesa nga Granti      
Pagat me orar te plote - - - - - 
Pagesa për pune jashtë orarit - - - - - 
Pagesat e kontraktuara - - - - - 
 - - - - - 

Totali 1,931 - 1,931 1,753 1,763

 



Komuna Fushë Kosovë  
 
Neni 12. Shpalosja e shënimeve  
31 Dhjetor 2008 
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6. Mallra dhe Shërbime 

Përshkrimi  2008  2007 2006 
 BKK 

EUR 
‘000 

THV 
EUR ’000

Totali
EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000

Pagesat nga FKK  
Shpenzimet e Akomodimit  9  4  13  3   2 
Avanca për udhëtime  -   -   -   2   2 
Shpenzimet e mirëmbajtjes për 
ndërtesa dhe të tjera  28  9  37  28   11 
Komjuterë  2  4  6  7   12 
Lëndë djegëse për ngrohje  48  53  101  55   90 
Lëndë djegëse për gjenerator  1  2  3  7   -  
Karburant për automjete  25  29  54  33   33 
Mobilje  4  2  6  -   -  
Pajisje mjekësore  2  -   2  -   -  
Furnizime për shëndetësi  7  11  18  11   17 
Furnizime për zyrë  30  22  52  65   33 
Vajra për ngrohje qëndrore  -   -   -   15   -  
Shërbime të tjera kontraktuese  19  7  26  15   -  
Pajisje të tjera  12  6  18  16   11 
Shpenzime të tjera  5  1  6  1   -  
Publikime  7  27  34  12   4 
Shpenzime të qirasë  3  -   3  1   4 
Shpenzimet e reprezentimit  12  1  13  12   4 
Ushqim dhe pije  29  22  51  30   31 
Shpenzime udhëtimi jashtë vendit  30  4  34  26   -  
Shpenzime udhëtimi në Kosovë  -   -   -   1   -  
Uniformat  5  1  6  1   2 
Shpenzimet komunale  6  2  8  10   -  
Mirëmbajtja e automjeteve  18  5  23  11   15 
Regjistrimi i automjeteve  4  2  6  8   12 
  306  214  520  370   283 
Pagesat nga Grantet  
Materiale për shkolla 34 - 34 - -
Makinë fotokopjuese 1 - 1 - -
Sistem i zërimit për shkolla 1 - 1 - -
Mirëmbajtja e ndërtesave - - - 3 27
Furnizime për shëndetësi - - - 1 -
Furnizim me ushqim dhe pije 1 - 1 - -
 37 - 37 4 27
Totali 343 214 557 374 310

 
 
 
 



Komuna Fushë Kosovë  
 
Neni 12. Shpalosja e shënimeve  
31 Dhjetor 2008 
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7. Shpenzimet komunale 

Përshkrimi  2008  2007 2006 
 BKK

EUR ‘000
THV

EUR ’000
Totali

EUR ’000
EUR 
’000 EUR ’000

Shpenzimet komunale të paguara 
nga FKK 80 30 110 126 111
Shpenzimet komunale te paguara 
nga grantet - - - - -

Totali 80 30 110 126 111

8. Transferet dhe Subvencionet 

Përshkrimi  2008  2007 2006 

Pagesat nga FKK 
BKK

EUR ‘000
THV

EUR ’000
Totali

EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000
Subvencionet -     -  -   -   12  
Subvencionet për entitetet publike 1 - 1 2 -
Subvencionet për entitetet publike 
(kulturore) 3 8 11 17 6
Subvencionet për entitetet jo-
publike - 27 27 11 29
Transfere per Qeverine - - - - -
Pagesat për përfituesit individual - - - - -
Pensionet bazik -     -  -   -   -  
Pensionet invalidore -     -  -   -   -  
Pensionet ose ndihmat sociale -     -  -   -   -  
Pagat për invalidët e luftës -     -  -   -   -  
Pagesat për familjet e viktimave te 
luftës -     -  -   -   -  
Pensionet e përkohshme te Trepçës -     -  -   -   -  
 4 35 39 30 47
Pagesat nga Grantet  
Subvencionet - - - - -
Subvencionet për entitetet publike - - - - -
Subvencionet për entitetet jo-
publike 

-
- - - -

Pagesat për përfituesit individual - - - - -
 - - - - -

Totali 4 35 39 30 47

 



Komuna Fushë Kosovë  
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9. Prona, Objektet dhe Pajisjet 

Përshkrimi  2008  2007 2006 

Pagesat nga FKK 
BKK

EUR ‘000
THV

EUR ’000
Totali

EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000
Automjete Transporti - 14 14 - 12
Ndërtesat  -   -   -  - -
Ndërtimi i rrugëve 188 401 589 436 431
Sistemi i ujit dhe i hedhurinave  15 138 153 79 4
Sistemi i furnizimit me ujë - - - 23 -
Gjenerator dhe furnizime elektrike - 12 12 2 -
Kapitale të tjera - 2 2 - 60
Tjera  166   266 432   107   136  
 369 833 1,202 647 643
Pagesat nga Grantet    
Ndërtesat  - - - 1 -
Ndërtimi I rrugëve  6 - 6 29 -
Sistemi i ujit dhe i hedhurinave  2 -  2   78   -  
Sistemi i furnizimit me ujë 4 - 4 13  68  
 12 - 12 121 68

Totali 381 833 1,214 768 711

10. Pagesa të tjera 

Nuk ka patur pagesa të tjera gjatë vitit 2008.
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11. Harmonizimi i Ndarjeve fillestare dhe finale të buxhetit 

   Përshtatjet e Autorizuara nga LMFPP     

  

Ndarja 
Fillestare 
Buxhetore 

Ndryshimet 
sipas Sec.29 

Ligji 03/L-048 

Ndryshimet 
sipas Sec.30 

Ligji 03/L-048 

Ndryshimet sipas 
Sec.31 Ligji 03/L-

048 
Ndryshimet ne 

THV   

Ndarjet Finale 
te Buxhetit 

SIMFK  

Përshtatjet e 
Buxhetit 
Fillestar 

Kategoria e ndarjes  EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000  EUR ’000  EUR ’000 

Hyrjet           

Fondi i Përgjithshëm  2,560 101 67 - -  2,728  7% 

Te hyrat vetanake  650 - - - 500  1,150  77% 
Te hyrat vetanake te bartura nga 
2007  - - - - 219  219  - 

Grantet dhe ndihmat  - - - - 59  59  - 

Pranimet Kapitale  - - - - -  -  - 

Fondi i Privatizimit  - - - - -  -  - 

Tjera  - - - - -  -  - 

Totali  3,210 101 67 - 778  4,156  29% 

Daljet           

Pagat dhe mëditjet   1,834 68 67 - -  1,969  7% 
Mallrat dhe shërbimet   349 - - - 212  561  61% 
Shërbimet Komunale  112 - - - 25  137  22% 
Transferet dhe Subvencionet   39 - - - -  39  - 
Shpenzimet Kapitale   876 33 - - 541  1,450  66% 
Fondi i privatizimit   - - - - -  -  - 
Tjera  - - - - -  -  - 
Totali  3,210 101 67 - 778  4,156  29% 
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12. Tatimi 

  

2008 
Buxheti 
fillestar  2007 2006 

% i 
totalit 

% e 
ndryshimit 

nga

Përshkrimi Shënim EUR ’000  EUR ’000 EUR ’000 2008 2007
        
Doganat 12.1 -  - - % %
Administrata 
Tatimore 12.2 -  - - % %
Tatime tjera 12.3 -  - - % %
Totali  -  - - % %

13. Te hyrat vetanake 

 2008 2007 2006 % i totalit % e

Përshkrimi EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000 2008  
ndryshimit 

nga
Taksa në Pronë 249 180 155 22% 38%
Të hyrat nga taksa administrative 
(Shënimi 13.1) 595 392 354 53% 52%
Të hyrat nga gjobat         154          88          73 14% 75%
Të hyrat nga licencat e 
biznenseve           35          22          27 3% 64%
Të hyrat nga shërbimet, libraria, 
shtëpia e kulturës  - - 1 - -
Të hyrat nga participimet 64 55 72 6% 16%
Të hyrat nga inspekcioni dhe 
gjeodezia 15           15 34 1% -
Të hyrat nga shfrytëzimi i tokës 
dhe ndërtesave publike   17           21 20 2% (19%)
Pranime të tjera  2           -  1 - -
Totali  1,131 773 737 100% 46%
  
Te hyrat vetanake te bartura 
nga vitet e kaluara 210 108 215 - -

Tё hyrat vetanake tё buxhetuara pёr vitin 2008 ishin 1,150 mijё Euro, ndërsa pranimet aktuale ishin 1,131 
mijë Euro. Tё hyrat vetanake tё buxhetuara tё bartura nga viti paraprak ishin 219 mijё Euro ndёrsa 
pranimet aktuale 210 mijё Euro. 
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13.1  Tё hyrat vetanake 

   2008 2007 2006
Description  EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000
Taksё  pёr regjistrimin e 
automjeteve 

 
                 46                       8                  -  

Taksa komunale pёr leje ndёrtim                   248                   194               179 
Taksё pёr ndërrim tё pronёsisë                   129                   107                 65 
Taksё pёr pjesmarrje nё tender                      4                       5                   3 
Taksë pёr ndryshimin e qëllimit tё 
tokёs  

 
                 66                       5                   9 

Taksё pёr çertifikatё lindjeje                      4                       3                   2 
Taksё pёr çertifikatё martesore                     4                       2                   3 
Taksё pёr çertifikatё vdekjeje                    -                       -                  -  
Taksё pёr çertifikata tё tjera 
komunale 

 
                   1                       1                   1 

Taksё pёr verifikim dokumentesh                    -                       -                  -  
Taksё pёr kёrkesa administrative                   12                       7                   8 
Taksё pёr biznese                    63                      46                  84 
Taksё mbi hipoteka                   18                      14                  -  
Totali  595 392 354

14. Grantet dhe Ndihma 

  2008 2007 2006
Përshkrimi  EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000
Donacion nga Banka Botёrore 27 40 -
Donacion nga CIDA Kanada dhe “Save 
the children” 8 2 29
Donacion nga UNDP 8 - -
Participimet e banorёve 16 90 -
Totali  59  132   29 
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15. Pranimet kapitale 

  Fitimet nga shitja 
  2008 2007 2006
Natyra e aseteve  EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000
   
Toka   - - -
Ndërtesa   - - -
Infrastruktura   - - -
Punishtja   - - -
Pajisjet  - - -
Totali  - - -

16. Fondi i Privatizimit 

  Fitimet nga privatizimi 
  2008 2007 2006

NPSH  EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000
   
NPSH #1  - - -
NPSH #2  - - -
NPSH #3  - - -
NPSH #4  - - -
NPSH #5  - - -
Totali  - - -

17. Tё Tjera 

  2008 2007 2006
Natyra e pranimit  EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000
     
Depozitat e lojës se lotarisë  - - -
Depozitat e Komisionit 
Regulativ  - - -
Depozitat e ADD  - - -
Depozitat e Odes Speciale  - - -
Totali  - - -

18. Ndryshimet mes pagesave dhe buxhetit fillestar pёr rroga dhe paga 

Rritja e pagesave aktuale nё shumё prej 97 mijё Euro krahasuar me shumёn e buxhetit fillestar ёshtё 
shpjeguar tё jetё me rritjen e pagave pёr departamentin e Arsimit dhe pagave tё stafit politik bazur nё 
instruksionin e datёs 5 Shtator 2008. 



Komuna e Fushё Kosovёs 
 
Neni 13 - 17. Shpalosja e shenimeve 
31 Dhjetor 2008 
 
 

36 

19. Ndryshimet mes pagesave dhe buxhetit fillestar pёr mallёra dhe shёrbime 

Rritja e pagesave aktuale nё shumёn prej 208 mijё Euro krahasuar me shumёn e buxhetit fillestar ёshtё 
shkaktuar nga rritja e tё hyrave vetanake tё vitit 2007 tё bartura nё vitin 2008, nga tё hyrat vetanake tё 
vitit 2008 dhe nga tё hyrat nga donacionet.  

20. Ndryshimet mes pagesave dhe buxhetit fillestar pёr shpenzime komunale 

Renia prej 2 mijё Euro mes pagesave aktuale dhe shumёs sё buxhetit fillestar konsiderohet si ndryshim 
normal i buxhetit. 

21. Ndryshimet mes pagesave dhe buxhetit fillestar pёr transfere dhe subvencione 

Nuk ka pasur diferencё mes pagesave dhe buxhetit fillestar pёr transfere dhe subvencione gjatё vitit 2008 
nё komunёn e Fushё Kosovёs.  

22. Ndryshimet mes pagesave dhe buxhetit fillestar pёr shpenzime kapitale 

Ndryshimet mes pagesave aktuale dhe buxhetit fillestar pёr shpenzimet kapitale nё shumё prej 338 mijё 
Euro shpjegohet si pasojё e rritjes nё tё hyrat vetanake dhe tё hyrat nga grantet gjatё vitit 2008. 

23. Ndryshimet mes pagesave dhe buxhetit fillestar pёr fondin e privatizimit 

Nuk ka pasur mjete tё buxhetuara ose tё paguara pёr fond tё privatizimit gjatё vitive 2008, 2007 dhe 2006 

24. Ndryshimet mes pagesave dhe buxhetit fillestar pёr dalje tё tjera tё parasё sё gatshme 

Nuk ka pasur dalje tё tjera tё parasё sё gatshme gjatё viteve 2008, 2007 dhe 2006. 
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Neni 13.  
 
Obligimet raportuese sipas LMFPP 

 
Nr Departamenti 2008 2007

    
1 Administrata 136 142
2 Arsimi 475 463
3 Shëndetësia 108 109
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Neni 14.  

25. Shënimi 25 Pasqyra e faturave (obligimeve) të papaguara 

   2008 
Data e Faturës Furnitori Qëllimi EUR ’000 
Grup faturash Toni Comerc Furnizim me lende djegese  6.724 
Grup faturash Zeri Publikime, shpallje ne gazeta ditore  5.950 
Grup faturash Kosova Sot Publikime, shpallje ne gazeta ditore  2.013 
8-Mar-08 Media Works Publikime, shpallje ne gazeta ditore  0.230 
Grup faturash Lajm Publikime, shpallje ne gazeta ditore  0.662 
Grup faturash Media Print Publikime, shpallje ne gazeta ditore  2.114 
Grup faturash Koha Group Publikime, shpallje ne gazeta ditore  0.374 
Grup faturash Infopress Publikime, shpallje ne gazeta ditore  0.442 
Grup faturash Ardi Publikime, shpallje ne gazeta ditore  0.883 
Grup faturash PBC Furnzime me material te zyres  0.880 
Grup faturash Fk-Ana Furnizim me lende djegese  31.306 
Grup faturash Suzuki Mirembajtja e automjeteve  1.663 
Grup faturash Gazeta zyrtare Publikime  0.400 
Grup faturash Administrata tatimore Per autoritetet e taksave  2.558 
Grup faturash Vala 900 Shpenzimet komunale  0.123 
Grup faturash Liri Med Medical supply  0.200 
Grup faturash Human Farm Medical supply  0.680 
Grup faturash Farmacia Medical supply  0.880 
Grup faturash Gërguri Furnizim me lende djegese  1.820 
Grup faturash EE-Exim Furnizime per qerdhe femijesh  20.534 
Grup faturash Blendi Furnizim me materiale per shkolla  1.306 
Grup faturash Diti com Furnizim me materiale per shkolla  0.337 
Grup faturash Te Raifi Furnizim me materiale per shkolla  0.200 
Grup faturash Mekolli Group Internet ne shkolla  0.050 
20-Nëntor-08 Qerim Gara Meditje per udhetime jashte vendit  0.082 
13-Nëntor-08 Hysen Sllamniku Meditje per udhetime jashte vendit  0.122 
21-Nëntor-08 Fatlum Berisha Meditje per udhetime jashte vendit  0.125 
21-Nëntor-08 Zoran Kitiq Meditje per udhetime jashte   0.125 
Grup faturash KEK Shpenzimet komunale  2.924 
Grup faturash UR Prishtina Shpenzimet komunale  0.208 
Grup faturash Pastrimi Shpenzimet komunale  1.036 
Grup faturash Ptk Shpenzimet komunale  1.822 
Grup faturash Kosova Railways Shpenzimet komunale  0.038 
Grup faturash Instituti Shendetesor Shpenzimet komunale  0.285 
Grup faturash Libri shkollor Furnizim me materiale shkolle  1.316 
Totali   90.412 
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Neni 15. 

26. Huatë dhe Avancat e pa arsyetuara 

 
   2008
Data e 
lëshimit  CPO Nr. Qëllimi EUR ’000
 - - -
Totali - -

 
Neni 16. 

27. Përmbledhja e Aseteve jo-financiare në posedim të organizatës buxhetore 

 2008 2007 2006
Klasifikimi i aseteve EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000
Pajisjet - - -
Infrastruktura - - -
Ndërtesa - - -
Toka - - -
 - - -

 
  2008
ID Kategoria Kategoria EUR ’000
- - -
- - -
- - -
Totali - -
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28. Përmbledhja e të hyrave vetanake të bartura 

   2008  2007
   EUR ’000  EUR ’000
  
Te hyrat vetanake te bartura nga vitit i kaluar  219  208
Te hyrat vetanake te pranuara ne ketë vit sipas shënimit 13  1,131  773
Totali në dispozicion për ndarje në vitin aktual  1,350  981
 
 Pagat dhe Mëditjet -  -
 Mallrat dhe Shërbimet 214  92
 Shërbimet Komunale 30  87
 Transferet dhe subvencionet 35  30
 Shpenzimet kapitale 833  553
 Tjerat -  -
 Totali i pagesave ne 2008 1,112  762
  Shuma e bartur  238  219
 
Neni 17. 

29. Detyrimet kontingjente 

 
    2008 2007 2006
Natyra e detyrimeve 
kontingjente  

Arsyeja për 
detyrimet  EUR ’000 EUR ’000 EUR ’000

-  -  - - -
-  -  - - -
-  -  - - -
-  -  - - -
-  -  - - -
Totali  -  - - -

 


